



КРАЕВОЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ
«НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ СИБИРИ 2021»

Система оценки

В рамках Форума применяются две системы оценивания:
критериальная оценка – качественная оценка экспертом исследовательских работ и технических проектов согласно критериям (конференция, выставка);

событийная оценка – оценка по итогам событийного мониторинга компетентностных образовательных результатов, актуальных для самостоятельного решения исследовательских и инженерно-технических задач в рамках компетентностного чемпионата.

Система оценки в рамках отборочного этапа

Номинация «Техносалон».

Оценка работ на отборочных этапах проводится по критериям финального этапа.

Номинация «Научный конвент».

Оценка работ на муниципальном этапе производится по критериям, разработанным краевым экспертным советом для муниципального этапа.

Экспертиза работ на отборочном этапе включает 3 вида оценки:

техническая экспертиза;
экспертное определение типа работы,
критериальная оценка.

Техническая экспертиза включает проверку работ на заимствование материалов (плагиат). Работы со степенью уникальности менее 30% (по направлениям гуманитарных, социально-гуманитарных наук) и работы со степенью уникальности ниже 60% (по направлениям естественнонаучных, физико-математических наук) к участию в отборочном этапе не допускаются.

Определение типа работы осуществляется экспертами. Работы, типированные как реферативные, лабораторные, практические, методические, эссе и другие работы неисследовательского характера в соответствии с критериями отборочного этапа получают соответствующее заключение и не допускаются к участию в финальном этапе.

Работы, типированные как исследовательские и проектно-исследовательские работы, допускаются к экспертизе, которая проводится по критериям отборочного этапа. По результатам экспертизы работы участвуют в конкурсном отборе при формировании общего рейтинга по направлению.